

## WestRock कर्मचारी राहत कोष

### अक्सर पूछे जाने वाले सामान्य प्रश्न -

प्र: कर्मचारी राहत न्यास क्यों स्थापित किया गया?

उ: WestRock हमारे कर्मचारियों का दुनिया भर में प्राकृतिक आपदाओं से पीड़ितों की मदद करने में उदारता का एक लम्बा इतिहास रहा है। कुछ वर्ष पहले, जहां हम काम करते हैं, जब समुदायों पर आपदाएं आईं, कर्मचारियों ने सीधा अपने साथी कर्मचारियों को दान करने की इच्छा व्यक्त की। इस भावना ने WestRock कर्मचारी राहत न्यास के गठन का नेतृत्व किया।

प्र: न्यास से सहायता प्राप्त करने के लिए कौन अनुरोध कर सकते हैं?

उ: दुनिया भर के कर्मचारियों की मदद के लिए WestRock का फंड बनाया गया है। WestRock के कोई भी सक्रिय, पूर्णकालिक या लाभ-पात्र, अंशकालिक कर्मचारी या एक संबद्ध कंपनी, जिसमें WestRock का बहुमत हो, फंड से अनुदान के लिए आवेदन कर सकते हैं।

प्र: यदि मैं और मेरा/मेरी जीवनसाथी दोनों WestRock के लिए काम करते हैं, तो क्या अनुदान के लिए हम दोनों आवेदन कर सकते हैं?

उ: नहीं। प्रत्येक घर से केवल एक आवेदन की अनुमति है।

प्र: समस्याओं के किस प्रकार के न्यास से अनुदान प्राप्त करने के योग्य हैं?

उ: कर्मचारी राहत न्यास बुनियादी जरूरतों के लिए अनुदान प्रदान करता है, जैसे कि भोजन, कपड़, या प्राकृतिक या मानव निर्मित आपदा के कारण शरण, (जैसे, चक्रवात, तूफान, बाढ़, आग, भूकंप, या घर में लगी आग)।

प्र: समस्याओं के किस प्रकार न्यास से अनुदान प्राप्त करने के योग्य नहीं हैं?

उ: इस समय, कर्मचारी राहत न्यास चिकित्सा या दंत व्यय, अंतिम संस्कार व्यय या यात्रा, या सामान्य वित्तीय कठिनाइयों के लिए अनुदान प्रदान नहीं किया जाता।

प्र: क्या कर्मचारी राहत कोष, WestRock निगम या फाउंडेशन का हिस्सा है?

उ: WestRock कर्मचारी राहत न्यास एक अलग से शामिल किया गया सार्वजनिक धर्मार्थ कर-मुक्त न्यास है, इसलिए न तो WestRock निगम का हिस्सा है और न ही WestRock फाउंडेशन का।

## WestRock कर्मचारी राहत कोष

### अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न - एक अनुदान के लिए आवेदन

प्र: मैं कर्मचारी राहत न्यास में से अनुदान के लिए कैसे आवेदन करूँ?

उ: आवेदन-पत्र WestRock कर्मचारी राहत न्यास की वेबसाइट [www.WestRockemployeereleiefund.org](http://www.WestRockemployeereleiefund.org) और WestRock इंटरनेट पर उपलब्ध है। अपने स्थानीय मानव संसाधन प्रबंधक से भी फार्म प्राप्त कर सकते हैं।

प्र: यदि मैं एक आवेदन प्रस्तुत करता हूँ, तो क्या मेरी जानकारी गोपनीय बनी रहेगी?

उ: बिल्कुल।

प्र: मैं अपना आवेदन फार्म किसे भेजूँ?

उ: आवेदन WestRock कर्मचारी राहत न्यास (WestRock Employee Relief Fund), 504 Thrasher Street, Norcross, GA 30071 USA पर भेजा जाना चाहिए, या हमारी गोपनीय फैंक्स संख्या 00+1-804-386-0789 पर भी फैंक्स किया जा सकता है। ध्यान दें: कर्मचारी राहत कोष न्यास

प्र: प्रक्रिया कितनी लंबी है और मैं किसी जवाब या धनराशि की उम्मीद कब कर सकता/सकती हूँ?

उ: आवेदन प्राप्त होते ही न्यास की प्रशासनिक समिति समीक्षा करेगी और आपकी पात्रता का निर्धारण करेगी। कृपया प्रक्रिया के लिए 3-4 सप्ताह का समय दें।

प्र: यदि मंजूर हो जाये तो, मैं अपना अनुदान कैसे प्राप्त करूँगा /करूँगी ?

उ: प्राप्तकर्ता के रहने के देश के अनुसार ही भुगतान विधि निर्भर है। संयुक्त राज्य अमेरिका और कनाडा में स्थित कर्मचारियों को भुगतान चेक द्वारा किया जाता है। सामान्य तौर पर अन्य देशों में स्थित कर्मचारियों का अनुदान भुगतान इलेक्ट्रॉनिक न्यास हस्तांतरण तथा निर्दिष्ट बैंक खाते में सीधा जमा किया जाता है। चेक के अलावा अन्य माध्यमों द्वारा किए गए अनुदान भुगतान के लिए, कर्मचारियों को लिखित में न्यास में उनकी अनुदान प्राप्त होने की पुष्टि के लिए कहा जाएगा।

प्र: क्या कर्मचारियों को न्यास से दिए गए अनुदान संघीय या राज्य स्तर पर कर योग्य आय माने जाते हैं?

उ: कर कानून से संबंधित अनुदान देश और क्षेत्र में अलग-अलग होते हैं। सामान्य तौर पर अमेरिका में रहने वाले कर्मचारियों के लिए बनाए गए अनुदान कर योग्य नहीं हैं। सभी अनुदान प्राप्तकर्ताओं द्वारा प्राप्त धन का उपयोग निर्धारित करने के लिए अपने व्यक्तिगत कर सलाहकारों से परामर्श करना चाहिए।

## WestRock कर्मचारी राहत कोष

### अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न - एक अनुदान के लिए आवेदन

प्र: क्या किसी कर्मचारी (और उसके परिवार) द्वारा अनुदान प्राप्त करने की संख्या पर कोई सीमा लगाई गई है?

उ: यह हमारी उम्मीद है कि एक कर्मचारी को एक अनुदान के लिए कभी भी आवेदन की जरूरत नहीं पड़ेगी। यदि आपदा आती है, तो कर्मचारी राहत न्यास उस आपदा के लिए हर कर्मचारी के एक अनुदान आवेदान पर विचार करेगा। कर्मचारी किसी दूसरी बार भी किसी अलग आपदा से प्रभावित हो सकता है, तो एक नया आवेदन प्रस्तुत किया जा सकता है।

### अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न - न्यास में योगदान

प्र: कर्मचारी राहत न्यास को पैसा कैसे मिलता है?

उ: कर्मचारी राहत न्यास को अधिकतर दान WestRock कर्मचारियों, कंपनी और WestRock फाउंडेशन से प्राप्त होता है। हालांकि कर्मचारी राहत न्यास दुनिया भर में कर्मचारियों की सहायता करते हैं, यूनाइटेड स्टेट्स में एक सार्वजनिक धर्मार्थ के रूप में पंजीकृत है। यू. एस. आंतरिक राजस्व सेवा चाहती है कि व्यक्तियों से न्यास को योगदान का एक महत्वपूर्ण प्रतिशत प्राप्त हो।

प्र: यदि मैं न्यास में चेक के माध्यम से योगदान करना चाहूँ तो उसे कहाँ भेजूँ ?

उ: आप अपना चेक यहाँ भेज सकते हैं:

WestRock Employee Relief Fund  
Mandy Burnette  
504 Thrasher Street  
Norcross, GA 30071 USA

प्र: क्या मेरा कर- कटौती योग्य है?

उ: यूनाइटेड स्टेट्स आंतरिक राजस्व सेवा ने कर्मचारी राहत न्यास एक कर- मुक्त सार्वजनिक धर्मार्थ के रूप में वर्गीकृत किया है, जो यूनाइटेड स्टेट्स में कानून द्वारा अनुमोदित योगदान को कर में छूट योग्य बनाते हैं। यूनाइटेड स्टेट्स के बाहर स्थित कर्मचारियों को अपने कर सलाहकारों के साथ दुनिया भर में प्रचलित विभिन्न कर कानूनों के बारे में परामर्श करना चाहिए।